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Tradition. Perfektion. Faszination.

Höchste Gestaltungsqualität und eine über 100 Jahre alte 
Tradition in der handwerklichen Herstellung exklusiver 
Bestecke und Accessoires haben den Namen Pott bei 
Kennern in der ganzen Welt bekannt gemacht. Silber und 
Edelstahl sind die Materialien, die in der Besteck-Manufak-
tur auf meisterliche Art zu Produkten von außergewöhn-
licher Ausstrahlung und bleibendem Wert verarbeitet 
werden. Bedeutende internationale Designauszeichnungen 
belegen die vorbildliche Rolle von Pott bei der Entwicklung 
der modernen Tischkultur.

The highest production standards and over 100 years of 
flawless pedigree, handcrafting exclusive flatware and 
accessories have made the name Pott a mainstay for 
connoisseurs around the world. Sterling silver and stainless 
steel are the materials used in the manufactory by master 
artisans and turned into objects of extraordinary beauty and 
lasting value. Prestigious design awards bear testimony to 
the role that Pott plays in modern table culture.

Des réalisations de très grande qualité et plus de 100 ans  
de tradition dans la fabrication artisanale de couverts et 
d’accessoires exclusifs ont fait de Pott une référence pour les 
connaisseurs du monde entier. Notre manufacture de couverts 
travaille l’argent et l’acier de main de maître pour créer des 
produits de grande valeur au rayonnement exceptionnel. Les 
prestigieuses distinctions internationales qui récompensent 
leur design soulignent le rôle exemplaire joué par Pott dans 
le développement des arts modernes de la table.

L’eccellente qualità del design unita ad una tradizione di 
oltre 100 anni nella produzione artigianale di posate ed 
accessori esclusivi, hanno fatto di Pott un nome conosciuto 
dagli intenditori in tutto il mondo. Argento ed acciaio inox 
sono i materiali che i maestri artigiani lavorano a mano per 
realizzare posate di straordinaria bellezza, il cui valore 
rimane inalterato nel tempo. Prestigiosi premi internazionali 
di design confermano il ruolo di riferimento che Pott ha 
assunto nello sviluppo della moderna cultura della tavola. 

Los más altos estándares de producción aplicados y más de 
100 años de tradición de fabricación manual de cubiertos y 
accesorios exclusivos han convertido la marca Pott en un 
icono para los conocedores de todo el mundo. La plata y el 
acero inoxidable son los materiales utilizados por nuestros 
maestros artesanos en la manufactura de cubiertos, materi-
ales que se convierten en objetos de extraordinaria belleza y 
valor duradero. Prestigiosos premios internacionales al 
diseño dan testimonio del gran papel que juega Pott en la 
cultura de la mesa moderna.

C. Hugo Pott
 since 1904

Made in Germany
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»�Pott Produkte begleiten Sie 
ein Leben lang. Durch unsere 
Manufakturherstellung lassen 
sich auch Besteckteile längst 
vergangener Modelle nachfer-
tigen. Sprechen Sie uns hierzu 
an. Wir erstellen Ihnen ein 
unverbindliches Angebot.«

»�Pott products are life long 
companions.  Through our 
handcrafted manufacturing 
process, we can provide you 
with patterns that are no 
longer in the current offering.  
Please contact us about your 
needs and we will gladly 
provide you with an estimate.«

»�Les produits Pott vous 
accompagnent tout au long de 
la vie. Grâce à notre fabrica-
tion manufacturière, même les 
couverts de modèles disparus 
depuis longtemps peuvent être 
réédités. Parlez-en avec nous. 
Nous vous soumettrons une 
offre sans engagement.«

»�I prodotti Pott  vi accompa-
gnano per tutta la vita. Grazie 
alla nostra produzione artigia-
nale, possiamo realizzare per 
voi anche i pezzi mancanti di 
posate non più in commercio. 
Contattateci. Saremo lieti di 
sottoporvi un’offerta, senza 
nessun impegno da parte 
vostra.«

» �Los productos Pott le 
acompañan durante toda la 
vida. Gracias a nuestra 
fabricación de manufactura, 
también podemos producir 
cubiertos de modelos antiguos 
no incluidos en la gama 
actual. Consúltenos al respec-
to. Estaremos encantados de 
hacerle una oferta sin compro-
miso.«C. Hugo Pott

 since 1904
Made in Germany



Dessert messer
Dessert knife

206 mm
8 ½ in

Dessert gabel
Salad fork
175 mm

7 in

Tortenheber 
Pie server
214 mm
8 ½ in

Limonaden-
löffel

Iced tea spoon
190 mm
7 ½ in

Teelöffel
Coffee spoon

128 mm
5 in

Obstmesser 
Fruit knife
186 mm
7 ½ in

Kuchengabel
Dessert fork

149 mm
6 in

Mokkalöffel 
Demitasse 

spoon
110 mm
4 ½ in

Kaffee löffel 
Teaspoon
145 mm

6 in

Tafelgabel
Table fork
195 mm

8 in

Tafelmesser
Table knife

228 mm
9 in

Tafellöffel
Table spoon

196 mm
8 in

Dessertlöffel
Dessert spoon

175 mm
7 in

Die Kollektion. Typisch für Pott ist die Breite, in der fast alle Besteckserien ausgeführt werden. Vom vier-

teiligen Tafelbesteck über Butter- und Käsemesser, Suppen- und Servierlöffel bis hin zum Dessertbesteck weisen 

alle Einzelteile die charakteristischen Gestaltungsmerkmale eines Modells auf. Bei Pott 33 sind es insgesamt 

31 perfekt zusammenpassende Teile. 

The Collection. Typical for Pott is the depth of product available for most patterns. From the traditional 

5-piece set, to butter and cheese knives, ladles and serving spoons, to dessert set; each individual piece refl ects 

the design characteristic that defi nes each pattern. For Pott 33 there are 31 pieces matched to perfection.
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POTT Bemaßungen.
POTT dimensions.
POTT Dimensions.
POTT Misure.
POTT Medidas. 



Kartoffel löffel
Serving spoon, 

smal
226 mm

9 in

Gemüse löffel
Vegetable 

serving spoon
229 mm

9 in

Käsemesser, 
französisch

Cheese knife
208 mm
8 ½ in

Käsemesser 
Cheese knife

182 mm
7 ½ in

Bratengabel 
Carving fork

223 mm
9 in

Bratenlöffel
Serving spoon, 

large
224 mm

9 in

Buttermesser 
Butter knife

182 mm
7 ½ in

Fischvorlegebesteck
Fish serving set

250 mm
10 in

Fischmesser
Fish knife
207 mm
8 ½ in

Fischgabel
Fish fork
178 mm

7 in

Bouillonlöffel
Broth spoon

154 mm
6 in

Salatbesteck 
Salad serving set

223 mm
9 in

Saucenlöffel 
Gravy ladle

185 mm
7 ½ in

Fleischgabel
Deli fork
176 mm

7 in

Zuckerschaufel
Sugar spoon

148 mm
6 in

Suppenschöpfer
Soup ladle, 

large
276 mm

11 in
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POTT Besteck-Kollektionen.
POTT fl atware collections.
POTT Collections de couverts.
POTT Collezioni posate.
POTT Colecciones de cubertería.

POTT 20 POTT 22 POTT 25 POTT 32 POTT 33 POTT 35 POTT 36 POTT 40 POTT 41 POTT 42 POTT 81 POTT 84 POTT 86

Tafelgabel 
Table fork

190 mm
7 ½ in

201 mm
8 in

192 mm
7 ½ in

196 mm
8 in

195 mm
8 in

220 mm
9 in

190 mm
7 ½ in

203 mm
8 in

200 mm
8 in

222 mm
9 in

203 mm
8 in

196 mm
8 in

202 mm
8 in

Tafelmesser 
Table knife

216 mm
8 ½ in

210 mm
8 ½ in

210 mm
8 ½ in

215 mm
8 ½ in

228 mm
9 in

225 mm
9 in

225 mm
9 in

240 mm
9 ½ in

216 mm
8 ½ in

243 mm
10 in

237 mm
9 ½ in

213 mm
8 ½ in

204 mm
8 in

Tafellöffel 
Table spoon

187 / 197 mm
7 ½ / 8 in

203 mm
8 in

194 mm
8 in

195 mm
8 in

196 mm
8 in

198 mm
8 in

193 mm
8 in

208 mm
8 ½ in

198 mm
8 in

225 mm
9 in

204 mm
8 in

196 mm
8 in

198 mm
8 in

Dessertgabel 
Salad fork

180 mm
7 ½ in

187 mm
7 ½ in

169 mm
7 in

164 mm
6 ½ in

175 mm
7 in

178 mm
7 in

174 mm
7 in

190 mm
7 ½ in

180 mm
7 in

198 mm
8 in

178 mm
7 in

173 mm
7 in

180 mm
7 ½ in

Dessertmesser 
Dessert knife

197 mm
8 in

195 mm
8 in

190 mm
7 ½ in

206 mm
8 ½ in

206 mm
8 ½ in

207 mm
8 ½ in

228 mm
9 in

200 mm
8 in

216 mm
8 ½ in

210 mm
8 ½ in

200 mm
8 in

201 mm
8 in

Dessertlöffel 
Dessert spoon

189 mm
7 ½ in

172 mm
7 in

175 mm
7 in

179 mm
7 in

174 mm
7 in

187 mm
7 ½ in

180 mm
7 in

200 mm
8 in

178 mm
7 in

172 mm
7 in

178 mm
7 in

Kaffeelöffel 
Teaspoon

150 mm
6 in

152 mm
6 in

148 mm
6 in

145 mm
6 in

145 mm
6 in

143 mm
6 in

146 mm
6 in

145 mm
6 in

148 mm
6 in

156 mm
6 ½ in

140 mm
6 ½ in

140 mm
5 ½ in

144 mm
6 in

Teelöffel 
Coffee spoon

123 mm
9 in

127 mm
5 in

124 mm
5 in

115 mm
4 ½ in

128 mm
5 in

125 mm
5 in

130 mm
5 ½ in

128 mm
5 in

125 mm
5 in

129 mm
5 in

Mokkalöffel 
Demitasse spoon

102 mm
4 ½ in

107 mm
4 ½ in

104 mm
4 ½ in

110 mm
4 ½ in

103 mm
4 ½ in

105 mm
4 ½ in

115 mm
8 ½ in

105 mm
4 ½ in

120 mm
5 in

104 mm
4 ½ in

110 mm
4 ½ in

112 mm
4 ½ in

Limonadenlöffel 
Iced tea spoon

205 mm
8 ½ in

201 mm
8 in

182 mm
7 ½ in

167 mm
7 in

190 mm
7 ½ in

173 mm
7 in

175 mm
7 in

215 mm
8 ½ in

191 mm
7 ½ in

187 mm
7 ½ in

Bouillonlöffel 
Broth spoon

180 mm
7 ½ in

140 mm
5 ½ in

154 mm
6 in

151 mm
6 in

155 mm
6 in

175 mm
7 in

148 mm
6 in

145 mm
6 in

Fischgabel 
Fish fork

186 mm
7 ½ in

182 mm
7 ½ in

175 mm
7 in

182 mm
7 ½ in

178 mm
7 in

178 mm
7 in

170 mm
7 in

190 mm
7 ½ in

180 mm
7 ½ in

198 mm
8 in

172 mm
7 in

175 mm
7 in

180 mm
7 ½ in

Fischmesser 
Fish knife

195 mm
8 in

195 mm
8 in

205 mm
8 ½ in

196 mm
8 in

207 mm
8 ½ in

199 mm
8 in

204 mm
8 in

222 mm
9 in

200 mm
8 in

208 mm
8 ½ in

205 mm
8 ½ in

204 mm
8 in

208 mm
8 ½ in

Fischvorlegebesteck 
Fish serving set

217 / 250 mm
9 / 10 in

231 / 265 mm
9 ½ / 10 ½ in

220 / 255 mm
9 / 10 in

219 / 250 mm
9 / 10 in

250 / 250mm
10 / 10 in

225 / 245 mm
9 / 10 in

221 / 245 mm
9 / 10 in

204 / 253 mm
8 / 10 in

204 / 235 mm
8 / 9 ½ in

213 / 242 mm
8 ½ / 9 ½ in

Kuchengabel 
Dessert fork

152 mm
6 in

152 mm
6 in

146 mm
6 in

152 mm
6 in

149 mm
6 in

151 mm
6 in

148 mm
6 in

145 mm
6 in

152 mm
6 in

160 mm
6 ½ in

160 mm
6 ½ in

144 mm
6 ½ in

150 mm
6 in

Obstmesser 
Fruit knife

170 mm
7 in

173 mm
7 in

179 mm
7 in

182 mm
7 ½ in

186 mm
7 ½ in

184 mm
7 ½ in

180 mm
7 in

191 mm
7 ½ in

172 mm
7 in

173 mm
7 in

178 mm
7 in

Tortenheber 
Pie server

235 mm
9 ½ in

240 mm
9 ½ in

245 mm
10 in

238 mm
9 ½ in

214 mm
8 ½ in

228 mm
9 in

232 mm
9 ½ in

245 mm
10 in

265 mm
10 ½ in

212 mm
8 ½ in

210 mm
8 ½ in

218 mm
9 in

Buttermesser 
Butter knife

172 mm
7 in

173 mm
7 in

173 mm
7 in

174 mm
7 in

182 mm
7 ½ in

181 mm
7 ½ in

175 mm
7 in

166 mm
7 in

174 mm
7 in

180 mm
7 ½ in

Käsemesser 
Cheese knife

172 mm
7 in

173 mm
7 in

174 mm
7 in

172 mm
7 in

182 mm
7 ½ in

183 mm
7 ½ in

175 mm
7 in

166 mm
7 in

174 mm
7 in

180 mm
7 ½ in

Käsemesser, französisch 
Cheese knife

213 mm
8 ½ in

227 mm
9 in

204 mm
8 in

208 mm
8 ½ in

203 mm
8 in

208 mm
8 ½ in

195 mm
8 in

220 mm
9 in

212 mm
8 ½ in

Bratengabel 
Carving fork

225 mm
9 in

239 mm
9 ½ in

230 mm
9 in

225 mm
9 in

223 mm
9 in

228 mm
9 in

226 mm
9 in

276 mm
11 in

281 mm
11 ½ in

220 mm
9 in

213 mm
8 ½ in

235 mm
9 ½ in

Bratenlöffel 
Serving spoon, large

220 mm
9 in

238 mm
9 ½ in

222 mm
9 in

225 mm
9 in

224 mm
9 in

223 mm
9 in

222 mm
9 in

257 mm
10 ½ in

235 mm
9 ½ in

286 mm
11 ½ in

212 mm
8 ½ in

207 mm
8 ½ in

230 mm
9 in

Gemüselöffel 
Vegetable serving spoon

225 mm
9 in

229 mm
9 in

230 mm
9 in

224 mm
9 in

214 mm
8 ½ in

208 mm
8 ½ in

232 mm
9 ½ in

Kartoffellöffel 
Serving spoon, small

224 mm
9 in

226 mm
9 in

226 mm
9 in

222 mm
9 in

211 mm
8 ½ in

208 mm
8 ½ in

231 mm
9 ½ in

Salatbesteck 
Salad serving set

220 / 220 mm
9 / 9 in

238 / 265 mm
9 ½ / 10 ½ in

222 / 222 mm
9 / 9 in

225 / 225 mm
9 / 9 in

223 / 223 mm
9 / 9 in

221 / 223 mm
9 / 9 in

219 / 222 mm
9 / 9 in

262 / 263 mm
10 / 10 in

288 / 286 mm
11 ½ / 11 ½ in

208 / 202 mm
8 ½ / 8 in

200 / 203 mm
8 / 8 in

230 / 230 mm
9 / 9 in

Saucenlöffel 
Gravy ladle

190 mm
7 ½ in

160 mm
6 ½ in

183 mm
7 ½ in

189 mm
7 ½ in

185 mm
7 ½ in

182 mm
7 ½ in

182 mm
7 ½ in

204 mm
8 in

180 mm
7 ½ in

185 mm
7 ½ in

183 mm
7 ½ in

160 mm
6 ½ in

Fleischgabel 
Deli fork

154 mm
6 in

202 mm
8 in

170 mm
7 in

178 mm
7 in

176 mm
7 in

175 mm
7 in

173 mm
7 in

218 mm
9 in

180 mm
7 ½ in

180 mm
7 ½ in

174 mm
7 in

183 mm
7 ½ in

Zuckerschaufel 
Sugar spoon

147 mm
6 in

125 mm
5 in

146 mm
6 in

145 mm
6 in

148 mm
6 in

123 mm
5 in

146 mm
6 in

142 mm
6 in

140 mm
5 ½ in

145 mm
6 in

Portionsschöpfer 
Soup ladle, small

238 mm
9 ½ in

240 mm
9 ½ in

229 mm
9 in

225 mm
9 in

220 mm
9 in

225 mm
9 in

Suppenschöpfer 
Soup ladle, large

300 mm
12 in

300 mm
12 in

285 mm
11 ½ in

276 mm
11 in

285 mm
11 ½ in

285 mm
11 ½ in

310 mm
12 in

295 mm
12 in

310 mm
12 in
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POTT 20 POTT 22 POTT 25 POTT 32 POTT 33 POTT 35 POTT 36 POTT 40 POTT 41 POTT 42 POTT 81 POTT 84 POTT 86

Tafelgabel 
Table fork

190 mm
7 ½ in

201 mm
8 in

192 mm
7 ½ in

196 mm
8 in

195 mm
8 in

220 mm
9 in

190 mm
7 ½ in

203 mm
8 in

200 mm
8 in

222 mm
9 in

203 mm
8 in

196 mm
8 in

202 mm
8 in

Tafelmesser 
Table knife

216 mm
8 ½ in

210 mm
8 ½ in

210 mm
8 ½ in

215 mm
8 ½ in

228 mm
9 in

225 mm
9 in

225 mm
9 in

240 mm
9 ½ in

216 mm
8 ½ in

243 mm
10 in

237 mm
9 ½ in

213 mm
8 ½ in

204 mm
8 in

Tafellöffel 
Table spoon

187 / 197 mm
7 ½ / 8 in

203 mm
8 in

194 mm
8 in

195 mm
8 in

196 mm
8 in

198 mm
8 in

193 mm
8 in

208 mm
8 ½ in

198 mm
8 in

225 mm
9 in

204 mm
8 in

196 mm
8 in

198 mm
8 in

Dessertgabel 
Salad fork

180 mm
7 ½ in

187 mm
7 ½ in

169 mm
7 in

164 mm
6 ½ in

175 mm
7 in

178 mm
7 in

174 mm
7 in

190 mm
7 ½ in

180 mm
7 in

198 mm
8 in

178 mm
7 in

173 mm
7 in

180 mm
7 ½ in

Dessertmesser 
Dessert knife

197 mm
8 in

195 mm
8 in

190 mm
7 ½ in

206 mm
8 ½ in

206 mm
8 ½ in

207 mm
8 ½ in

228 mm
9 in

200 mm
8 in

216 mm
8 ½ in

210 mm
8 ½ in

200 mm
8 in

201 mm
8 in

Dessertlöffel 
Dessert spoon

189 mm
7 ½ in

172 mm
7 in

175 mm
7 in

179 mm
7 in

174 mm
7 in

187 mm
7 ½ in

180 mm
7 in

200 mm
8 in

178 mm
7 in

172 mm
7 in

178 mm
7 in

Kaffeelöffel 
Teaspoon

150 mm
6 in

152 mm
6 in

148 mm
6 in

145 mm
6 in

145 mm
6 in

143 mm
6 in

146 mm
6 in

145 mm
6 in

148 mm
6 in

156 mm
6 ½ in

140 mm
6 ½ in

140 mm
5 ½ in

144 mm
6 in

Teelöffel 
Coffee spoon

123 mm
9 in

127 mm
5 in

124 mm
5 in

115 mm
4 ½ in

128 mm
5 in

125 mm
5 in

130 mm
5 ½ in

128 mm
5 in

125 mm
5 in

129 mm
5 in

Mokkalöffel 
Demitasse spoon

102 mm
4 ½ in

107 mm
4 ½ in

104 mm
4 ½ in

110 mm
4 ½ in

103 mm
4 ½ in

105 mm
4 ½ in

115 mm
8 ½ in

105 mm
4 ½ in

120 mm
5 in

104 mm
4 ½ in

110 mm
4 ½ in

112 mm
4 ½ in

Limonadenlöffel 
Iced tea spoon

205 mm
8 ½ in

201 mm
8 in

182 mm
7 ½ in

167 mm
7 in

190 mm
7 ½ in

173 mm
7 in

175 mm
7 in

215 mm
8 ½ in

191 mm
7 ½ in

187 mm
7 ½ in

Bouillonlöffel 
Broth spoon

180 mm
7 ½ in

140 mm
5 ½ in

154 mm
6 in

151 mm
6 in

155 mm
6 in

175 mm
7 in

148 mm
6 in

145 mm
6 in

Fischgabel 
Fish fork

186 mm
7 ½ in

182 mm
7 ½ in

175 mm
7 in

182 mm
7 ½ in

178 mm
7 in

178 mm
7 in

170 mm
7 in

190 mm
7 ½ in

180 mm
7 ½ in

198 mm
8 in

172 mm
7 in

175 mm
7 in

180 mm
7 ½ in

Fischmesser 
Fish knife

195 mm
8 in

195 mm
8 in

205 mm
8 ½ in

196 mm
8 in

207 mm
8 ½ in

199 mm
8 in

204 mm
8 in

222 mm
9 in

200 mm
8 in

208 mm
8 ½ in

205 mm
8 ½ in

204 mm
8 in

208 mm
8 ½ in

Fischvorlegebesteck 
Fish serving set

217 / 250 mm
9 / 10 in

231 / 265 mm
9 ½ / 10 ½ in

220 / 255 mm
9 / 10 in

219 / 250 mm
9 / 10 in

250 / 250mm
10 / 10 in

225 / 245 mm
9 / 10 in

221 / 245 mm
9 / 10 in

204 / 253 mm
8 / 10 in

204 / 235 mm
8 / 9 ½ in

213 / 242 mm
8 ½ / 9 ½ in

Kuchengabel 
Dessert fork

152 mm
6 in

152 mm
6 in

146 mm
6 in

152 mm
6 in

149 mm
6 in

151 mm
6 in

148 mm
6 in

145 mm
6 in

152 mm
6 in

160 mm
6 ½ in

160 mm
6 ½ in

144 mm
6 ½ in

150 mm
6 in

Obstmesser 
Fruit knife

170 mm
7 in

173 mm
7 in

179 mm
7 in

182 mm
7 ½ in

186 mm
7 ½ in

184 mm
7 ½ in

180 mm
7 in

191 mm
7 ½ in

172 mm
7 in

173 mm
7 in

178 mm
7 in

Tortenheber 
Pie server

235 mm
9 ½ in

240 mm
9 ½ in

245 mm
10 in

238 mm
9 ½ in

214 mm
8 ½ in

228 mm
9 in

232 mm
9 ½ in

245 mm
10 in

265 mm
10 ½ in

212 mm
8 ½ in

210 mm
8 ½ in

218 mm
9 in

Buttermesser 
Butter knife

172 mm
7 in

173 mm
7 in

173 mm
7 in

174 mm
7 in

182 mm
7 ½ in

181 mm
7 ½ in

175 mm
7 in

166 mm
7 in

174 mm
7 in

180 mm
7 ½ in

Käsemesser 
Cheese knife

172 mm
7 in

173 mm
7 in

174 mm
7 in

172 mm
7 in

182 mm
7 ½ in

183 mm
7 ½ in

175 mm
7 in

166 mm
7 in

174 mm
7 in

180 mm
7 ½ in

Käsemesser, französisch 
Cheese knife

213 mm
8 ½ in

227 mm
9 in

204 mm
8 in

208 mm
8 ½ in

203 mm
8 in

208 mm
8 ½ in

195 mm
8 in

220 mm
9 in

212 mm
8 ½ in

Bratengabel 
Carving fork

225 mm
9 in

239 mm
9 ½ in

230 mm
9 in

225 mm
9 in

223 mm
9 in

228 mm
9 in

226 mm
9 in

276 mm
11 in

281 mm
11 ½ in

220 mm
9 in

213 mm
8 ½ in

235 mm
9 ½ in

Bratenlöffel 
Serving spoon, large

220 mm
9 in

238 mm
9 ½ in

222 mm
9 in

225 mm
9 in

224 mm
9 in

223 mm
9 in

222 mm
9 in

257 mm
10 ½ in

235 mm
9 ½ in

286 mm
11 ½ in

212 mm
8 ½ in

207 mm
8 ½ in

230 mm
9 in

Gemüselöffel 
Vegetable serving spoon

225 mm
9 in

229 mm
9 in

230 mm
9 in

224 mm
9 in

214 mm
8 ½ in

208 mm
8 ½ in

232 mm
9 ½ in

Kartoffellöffel 
Serving spoon, small

224 mm
9 in

226 mm
9 in

226 mm
9 in

222 mm
9 in

211 mm
8 ½ in

208 mm
8 ½ in

231 mm
9 ½ in

Salatbesteck 
Salad serving set

220 / 220 mm
9 / 9 in

238 / 265 mm
9 ½ / 10 ½ in

222 / 222 mm
9 / 9 in

225 / 225 mm
9 / 9 in

223 / 223 mm
9 / 9 in

221 / 223 mm
9 / 9 in

219 / 222 mm
9 / 9 in

262 / 263 mm
10 / 10 in

288 / 286 mm
11 ½ / 11 ½ in

208 / 202 mm
8 ½ / 8 in

200 / 203 mm
8 / 8 in

230 / 230 mm
9 / 9 in

Saucenlöffel 
Gravy ladle

190 mm
7 ½ in

160 mm
6 ½ in

183 mm
7 ½ in

189 mm
7 ½ in

185 mm
7 ½ in

182 mm
7 ½ in

182 mm
7 ½ in

204 mm
8 in

180 mm
7 ½ in

185 mm
7 ½ in

183 mm
7 ½ in

160 mm
6 ½ in

Fleischgabel 
Deli fork

154 mm
6 in

202 mm
8 in

170 mm
7 in

178 mm
7 in

176 mm
7 in

175 mm
7 in

173 mm
7 in

218 mm
9 in

180 mm
7 ½ in

180 mm
7 ½ in

174 mm
7 in

183 mm
7 ½ in

Zuckerschaufel 
Sugar spoon

147 mm
6 in

125 mm
5 in

146 mm
6 in

145 mm
6 in

148 mm
6 in

123 mm
5 in

146 mm
6 in

142 mm
6 in

140 mm
5 ½ in

145 mm
6 in

Portionsschöpfer 
Soup ladle, small

238 mm
9 ½ in

240 mm
9 ½ in

229 mm
9 in

225 mm
9 in

220 mm
9 in

225 mm
9 in

Suppenschöpfer 
Soup ladle, large

300 mm
12 in

300 mm
12 in

285 mm
11 ½ in

276 mm
11 in

285 mm
11 ½ in

285 mm
11 ½ in

310 mm
12 in

295 mm
12 in

310 mm
12 in
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POTT 84 POTT 33

Nr./No 84- VK SFr. 33- VK SFr.

Tafelbesteck 4 tlg.  4pc. set  Couvert 
de table, 4 piéces  Posto Tavolo 4pz.  
Juego de 4 cubiertos

-04 • 780,00 • 910,00

Tafelbesteck 24 tlg.  24pc. set  
Couvert de table, 24 piéces  Posto 
Tavolo 24pz.  Juego de 24 cubiertos

-02 • 4.650,00 • 5.450,00

Tafelbesteck 30 tlg.  30pc. set  
Couvert de table, 30 piéces  Posto 
Tavolo 30pz.  Juego de 30 cubiertos

-03 • 5.420,00 • 6.290,00

Tafelgabel  Table fork 
Fourchette de table  Forchetta Tavo-
la  Tenedor de mesa

-82 • 258,00 • 300,00

Tafelmesser  Table knife 
Couteau de table  Coltello Tavola  
Cuchillo de mesa

-83 • 198,00 • 225,00

Tafellöffel  Table spoon 
Cuillère de table  Cucchiaio Tavola  
Cuchara de mesa

-81 • 258,00 • 300,00

Dessertgabel  Dessert fork  
Fourchette à dessert  Forchetta 
Dessert  Tenedor de postre

-86 • 200,00 • 235,00

Dessertmesser  Dessert knife  
Couteau à dessert  Coltello Dessert  
Cuchillo de postre

-85 • 198,00 • 225,00

Dessertlöffel  Dessert spoon  
Cuillère à dessert  Cucchiaio 
Dessert  Cuchara de postre

-31 • 200,00 • 235,00

Kaffeelöffel  Coffee spoon  
Cuillère à café  Cucchiaino Caffé  
Cuchara de café

-84 • 135,00 • 155,00

Teelöffel  Teaspoon  
Cuillère à thé  Cucciaino Tè  
Cuchara de té

-87 • 122,00 • 140,00

Mokkalöffel  Demitasse spoon  
Cuillère à mocca  Cucchiaino per il 
móca  Cuchara de moca

-42 • 110,00 • 128,00

Limonadenlöffel  Iced tea spoon  
Cuillère à limonade  Cucchiaino 
Bibita  Cuchara de mango largo

-16 • 210,00 • 245,00

Bouillonlöffel  Broth spoon  
Cuillère à bouillon  Cucchiaino per 
brodo  Cuchara para caldo

-97 • 200,00 • 235,00

Fischgabel  Fish fork  
Fourchette à poisson  Forchetta 
pesce  Tenedor para pescado

-17 • 258,00 • 300,00

Fischmesser  Fish knife  
Couteau à poisson  Coltello pesce  
Cuchillo para pescado

-18 • 258,00 • 300,00

Fischvorlegebesteck  Fish serving set  
Couvert à poisson  Posate di 
servicio per pesce  Cubierto de 
servicio para pescado

-09 • 815,00 • 965,00

Kuchengabel  Dessert fork  
Fourchette à pâtisserie  Forchettina 
dolce  Tenedor de tarta

-13 • 135,00 • 155,00

Obstmesser  Fruit knife  
Couteau à fruits  Coltellino frutta  
Cuchillo de fruta

-45 • 173,00 • 200,00

Tortenheber  Pie server  
Pelle à tarte  Pala Torta  
Paleta para tartas

-25 • 380,00 • 450,00

Buttermesser  Butter knife  
Couteau à beurre  Coltellino Burro
Cuchillo para untar

-63 • 173,00 • 200,00

6x
6x

POTT Bestecke in 925 Sterlingsilber.
POTT fl atware in 925 sterling silver.
POTT Couverts en 925 argent massif.
POTT Posata in argento sterling 925. 
POTT Cubiertos en plata 925 sterling.
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Bonito 925 Sterlingsilber Bonito versilbert

Nr./No 99- VK SFr. 799- VK SFr.

Kinderbesteck 4tlg.  4pc. child‘s set  
Couvert à enfant, 4 pièces  
Posate per bambini 4pz.  
Juego de 4 cubiertos infantiles 

-280 • 500,00 • 305,00

Kindergabel  Child‘s fork  
Fourchette à enfant  Forchetta per 
bambini  Tenedor para niños

-282 • 126,00 • 67,00

Kindermesser  Child‘s knife  
Couteau à enfant  Coltello per 
bambini  Cuchillo para niños

-283 • 150,00 • 112,00

Kinderlöffel  Child‘s spoon  
Cuillère à enfant  Cucchiaio per 
bambini  Cuchara para niños

-281 • 126,00 • 67,00

Dessertlöffel  Dessert spoon  
Cuillère à dessert  Cucchiaio 
Dessert  Cuchara de postre

-284 • 118,00 • 62,00

POTT 84 POTT 33

Nr./No 84- VK SFr. 33- VK SFr.

Käsemesser  Cheese knife  
Couteau à fromage  Coltello 
Formaggio  Cuchillo para queso

-64 • 173,00 • 200,00

Käsemesser, französisch  Cheese 
knife  Couteau à fromage  Coltello 
Formaggio  Cuchillo para queso

-109 • 198,00 • 225,00

Bratengabel  Carving fork  
Fourchette à rôti  Forchettone per 
arrosto  Tenedor para adado

-11 • 408,00 • 480,00

Bratenlöffel  Serving spoon, large  
Cuillère à rôti  Cucchiaione per 
arrosto  Cuchara para asado

-56 • 415,00 • 490,00

Gemüselöffel  Vegetable serving 
spoon  Cuillère à légumes  
Cucchiaione per legumi  
Cuchara para verduras

-10 • 415,00 • 490,00

Kartoffellöffel  Serving spoon, small  
Cuillère à pommes de terre  
Cucchiaione per patata  
Cuchara para patatas

-37 • 415,00 • 490,00

Salatbesteck  Salad serving set  
Couvert à Salade  Posate per 
insalata  Cubierto para ensalada

-50 • 830,00 • 980,00

Saucenlöffel  Gravy ladle  
Cuillère à sauce  Mestolino salsa  
Cuchara para salsas

-19 • 415,00 • 490,00

Fleischgabel  Deli fork  Fourchette à 
servir  Forchetta a 2 punte per 
antipasto  Tenedor para carne

-34 • 245,00 • 290,00

Zuckerschaufel  Sugar spoon  
Cuillère à sucre  Cucchiaino per 
zucchero  Cuchara para azucar

-55 • 128,00 • 155,00

Portionsschöpfer  Soup ladle, small  
Louche, petite  Mestolo, picollo  
Cucharón chico 

-95 • 815,00

Suppenschöpfer  Soup ladle, large  
Louche, grand  Mestolo, grande  
Cucharón grande 

-21 • 830,00 • 980,00

POTT Bestecke in 925 Sterlingsilber.
POTT fl atware in 925 sterling silver.
POTT Couverts en 925 argent massif.
POTT Posata in argento sterling 925. 
POTT Cubiertos en plata 925 sterling.

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU
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POTT 35 POTT 40 POTT 86

Nr./No 35- 40- 86- VK SFr.

Tafelbesteck 4 tlg.  4pc. set  Couvert 
de table, 4 piéces  Posto Tavolo 4pz.  
Juego de 4 cubiertos

-04 • • • 980,00

Tafelbesteck 24 tlg.  24pc. set  
Couvert de table, 24 piéces  Posto 
Tavolo 24pz.  Juego de 24 cubiertos

-02 • • • 5.850,00

Tafelbesteck 30 tlg.  30pc. set  
Couvert de table, 30 piéces  Posto 
Tavolo 30pz.  Juego de 30 cubiertos

-03 • • • 6.790,00

Tafelgabel  Table fork 
Fourchette de table  Forchetta Tavo-
la  Tenedor de mesa

-82 • • • 325,00

Tafelmesser  Table knife 
Couteau de table  Coltello Tavola  
Cuchillo de mesa

-83 • • • 245,00

Tafellöffel  Table spoon 
Cuillère de table  Cucchiaio Tavola  
Cuchara de mesa

-81 • • • 325,00

Dessertgabel  Dessert fork  
Fourchette à dessert  Forchetta 
Dessert  Tenedor de postre

-86 • • • 260,00

Dessertmesser  Dessert knife  
Couteau à dessert  Coltello Dessert  
Cuchillo de postre

-85 • • • 245,00

Dessertlöffel  Dessert spoon  
Cuillère à dessert  Cucchiaio 
Dessert  Cuchara de postre

-31 • • • 260,00

Kaffeelöffel  Coffee spoon  
Cuillère à café  Cucchiaino Caffé  
Cuchara de café

-84 • • • 170,00

Teelöffel  Teaspoon  
Cuillère à thé  Cucciaino Tè  
Cuchara de té

-87 • • 150,00

Mokkalöffel  Demitasse spoon  
Cuillère à mocca  Cucchiaino per il 
móca  Cuchara de moca

-42 • • • 140,00

Limonadenlöffel  Iced tea spoon  
Cuillère à limonade  Cucchiaino 
Bibita  Cuchara de mango largo

-16 • • 265,00

Bouillonlöffel  Broth spoon  
Cuillère à bouillon  Cucchiaino per 
brodo  Cuchara para caldo

-97 • • 260,00

Fischgabel  Fish fork  
Fourchette à poisson  Forchetta 
pesce  Tenedor para pescado

-17 • • • 325,00

Fischmesser  Fish knife  
Couteau à poisson  Coltello pesce  
Cuchillo para pescado

-18 • • • 325,00

Fischvorlegebesteck  Fish serving set  
Couvert à poisson  Posate di 
servicio per pesce  Cubierto de 
servicio para pescado

-09 • • 1.020,00

Kuchengabel  Dessert fork  
Fourchette à pâtisserie  Forchettina 
dolce  Tenedor de tarta

-13 • • • 170,00

Obstmesser  Fruit knife  
Couteau à fruits  Coltellino frutta  
Cuchillo de fruta

-45 • • • 220,00

Tortenheber  Pie server  
Pelle à tarte  Pala Torta  
Paleta para tartas

-25 • • • 480,00

Buttermesser  Butter knife  
Couteau à beurre  Coltellino Burro
Cuchillo para untar

-63 • • 220,00

6x
6x

POTT Bestecke in 925 Sterlingsilber.
POTT fl atware in 925 sterling silver.
POTT Couverts en 925 argent massif.
POTT Posata in argento sterling 925. 
POTT Cubiertos en plata 925 sterling.
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POTT 35 POTT 40 POTT 86

Nr./No 35- 40- 86- VK SFr.

Käsemesser  Cheese knife  
Couteau à fromage  Coltello 
Formaggio  Cuchillo para queso

-64 • • 220,00

Käsemesser, französisch  Cheese 
knife  Couteau à fromage  Coltello 
Formaggio  Cuchillo para queso

-109 • • 245,00

Bratengabel  Carving fork  
Fourchette à rôti  Forchettone per 
arrosto  Tenedor para adado

-11 • • • 520,00

Bratenlöffel  Serving spoon, large  
Cuillère à rôti  Cucchiaione per 
arrosto  Cuchara para asado

-56 • • • 525,00

Gemüselöffel  Vegetable serving 
spoon  Cuillère à légumes  
Cucchiaione per legumi  
Cuchara para verduras

-10 • • 525,00

Kartoffellöffel  Serving spoon, small  
Cuillère à pommes de terre  
Cucchiaione per patata  
Cuchara para patatas

-37 • • 525,00

Salatbesteck  Salad serving set  
Couvert à Salade  Posate per 
insalata  Cubierto para ensalada

-50 • • 1.040,00

Saucenlöffel  Gravy ladle  
Cuillère à sauce  Mestolino salsa  
Cuchara para salsas

-19 • • • 525,00

Fleischgabel  Deli fork  Fourchette à 
servir  Forchetta a 2 punte per 
antipasto  Tenedor para carne

-34 • • • 315,00

Zuckerschaufel  Sugar spoon  
Cuillère à sucre  Cucchiaino per 
zucchero  Cuchara para azucar

-55 • • 165,00

Portionsschöpfer  Soup ladle, small  
Louche, petite  Mestolo, picollo  
Cucharón chico 

-95 • 960,00

Suppenschöpfer  Soup ladle, large  
Louche, grand  Mestolo, grande  
Cucharón grande 

-21 • • 1.050,00

POTT Bestecke in 925 Sterlingsilber.
POTT fl atware in 925 sterling silver.
POTT Couverts en 925 argent massif.
POTT Posata in argento sterling 925. 
POTT Cubiertos en plata 925 sterling.



12 pott-bestecke.de  09 /2010

POTT 20 POTT 25 POTT 32 POTT 41 POTT 84

Nr./No 2720- 2725- 2732- 2741- 2784- VK SFr.

Tafelbesteck 4 tlg.  4pc. set  Couvert 
de table, 4 piéces  Posto Tavolo 4pz.  
Juego de 4 cubiertos

-04 • • • • • 230,00

Tafelbesteck 24 tlg.  24pc. set  
Couvert de table, 24 piéces  Posto 
Tavolo 24pz.  Juego de 24 cubiertos

-02 • • • • • 1.320,00

Tafelbesteck 30 tlg.  30pc. set  
Couvert de table, 30 piéces  Posto 
Tavolo 30pz.  Juego de 30 cubiertos

-03 • • • • • 1.560,00

Tafelgabel  Table fork 
Fourchette de table  Forchetta Tavo-
la  Tenedor de mesa

-82 • • • • • 56,00

Tafelmesser  Table knife 
Couteau de table  Coltello Tavola  
Cuchillo de mesa

-83 • • • • • 89,00

Tafellöffel  Table spoon 
Cuillère de table  Cucchiaio Tavola  
Cuchara de mesa

-81 • • • • • 56,00

Dessertgabel  Dessert fork  
Fourchette à dessert  Forchetta 
Dessert  Tenedor de postre

-86 • • • • • 51,00

Dessertmesser  Dessert knife  
Couteau à dessert  Coltello Dessert  
Cuchillo de postre

-85 • • • • 89,00

Dessertlöffel  Dessert spoon  
Cuillère à dessert  Cucchiaio 
Dessert  Cuchara de postre

-31 • • • 51,00

Kaffeelöffel  Coffee spoon  
Cuillère à café  Cucchiaino Caffé  
Cuchara de café

-84 • • • • • 48,00

Teelöffel  Teaspoon  
Cuillère à thé  Cucciaino Tè  
Cuchara de té

-87 • • • • 44,00

Mokkalöffel  Demitasse spoon  
Cuillère à mocca  Cucchiaino per il 
móca  Cuchara de moca

-42 • • • • 44,00

Limonadenlöffel  Iced tea spoon  
Cuillère à limonade  Cucchiaino 
Bibita  Cuchara de mango largo

-16 • • • • 53,00

Bouillonlöffel  Broth spoon  
Cuillère à bouillon  Cucchiaino per 
brodo  Cuchara para caldo

-97 • • • 51,00

Fischgabel  Fish fork  
Fourchette à poisson  Forchetta 
pesce  Tenedor para pescado

-17 • • • • • 58,00

Fischmesser  Fish knife  
Couteau à poisson  Coltello pesce  
Cuchillo para pescado

-18 • • • • • 58,00

Fischvorlegebesteck  Fish serving set  
Couvert à poisson  Posate di 
servicio per pesce  Cubierto de 
servicio para pescado

-09 • • • • 190,00

Kuchengabel  Dessert fork  
Fourchette à pâtisserie  Forchettina 
dolce  Tenedor de tarta

-13 • • • • • 48,00

Obstmesser  Fruit knife  
Couteau à fruits  Coltellino frutta  
Cuchillo de fruta

-45 • • • • 82,00

Tortenheber  Pie server  
Pelle à tarte  Pala Torta  
Paleta para tartas

-25 • • • • • 97,00

Buttermesser  Butter knife  
Couteau à beurre  Coltellino Burro
Cuchillo para untar

-63 • • • • 83,00

6x
6x

POTT Bestecke in 18/10 Edelstahl.
POTT fl atware in 18/10 Inox.
POTT Couverts en 18/10 Inox.
POTT Posata in 18/10 Inox.
POTT Cubiertos en acero inoxidable 18/10.
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POTT 20 POTT 25 POTT 32 POTT 41 POTT 84

Nr./No 2720- 2725- 2732- 2741- 2784- VK SFr.

Käsemesser  Cheese knife  
Couteau à fromage  Coltello 
Formaggio  Cuchillo para queso

-64 • • • • 83,00

Käsemesser, französisch  Cheese 
knife  Couteau à fromage  Coltello 
Formaggio  Cuchillo para queso

-109 • • • 97,00

Bratengabel  Carving fork  
Fourchette à rôti  Forchettone per 
arrosto  Tenedor para adado

-11 • • • • 97,00

Bratenlöffel  Serving spoon, large  
Cuillère à rôti  Cucchiaione per 
arrosto  Cuchara para asado

-56 • • • • • 97,00

Gemüselöffel  Vegetable serving 
spoon  Cuillère à légumes  
Cucchiaione per legumi  
Cuchara para verduras

-10 • • 97,00

Kartoffellöffel  Serving spoon, small  
Cuillère à pommes de terre  
Cucchiaione per patata  
Cuchara para patatas

-37 • • 97,00

Salatbesteck  Salad serving set  
Couvert à Salade  Posate per 
insalata  Cubierto para ensalada

-50 • • • • • 190,00

Saucenlöffel  Gravy ladle  
Cuillère à sauce  Mestolino salsa  
Cuchara para salsas

-19 • • • • • 97,00

Fleischgabel  Deli fork  Fourchette à 
servir  Forchetta a 2 punte per 
antipasto  Tenedor para carne

-34 • • • • • 58,00

Zuckerschaufel  Sugar spoon  
Cuillère à sucre  Cucchiaino per 
zucchero  Cuchara para azucar

-55 • • • • 48,00

Portionsschöpfer  Soup ladle, small  
Louche, petite  Mestolo, picollo  
Cucharón chico 

-95 • • • 175,00

Suppenschöpfer  Soup ladle, large  
Louche, grand  Mestolo, grande  
Cucharón grande 

-21 • • • 175,00

Bonito

Nr./No 2799- VK SFr.

Kinderbesteck 4tlg.  4pc. child‘s set  
Couvert à enfant, 4 pièces  
Posate per bambini 4pz.  
Juego de 4 cubiertos infantiles 

-280 • 225,00

Kindergabel  Child‘s fork  
Fourchette à enfant  Forchetta per 
bambini  Tenedor para niños

-282 • 48,00

Kindermesser  Child‘s knife  
Couteau à enfant  Coltello per 
bambini  Cuchillo para niños

-283 • 89,00

Kinderlöffel  Child‘s spoon  
Cuillère à enfant  Cucchiaio per 
bambini  Cuchara para niños

-281 • 48,00

Dessertlöffel  Dessert spoon  
Cuillère à dessert  Cucchiaio 
Dessert  Cuchara de postre

-284 • 44,00

POTT Bestecke in 18/10 Edelstahl.
POTT fl atware in 18/10 Inox.
POTT Couverts en 18/10 Inox.
POTT Posata in 18/10 Inox.
POTT Cubiertos en acero inoxidable 18/10.
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POTT 22 POTT 33 POTT 42

Nr./No 2722- 2733- 2742- VK SFr.

Tafelbesteck 4 tlg.  4pc. set  Couvert 
de table, 4 piéces  Posto Tavolo 4pz.  
Juego de 4 cubiertos

-04 • • • 265,00

Tafelbesteck 24 tlg.  24pc. set  
Couvert de table, 24 piéces  Posto 
Tavolo 24pz.  Juego de 24 cubiertos

-02 • • • 1.560,00

Tafelbesteck 30 tlg.  30pc. set  
Couvert de table, 30 piéces  Posto 
Tavolo 30pz.  Juego de 30 cubiertos

-03 • • • 1860,00

Tafelgabel  Table fork 
Fourchette de table  Forchetta Tavo-
la  Tenedor de mesa

-82 • • • 65,00

Tafelmesser  Table knife 
Couteau de table  Coltello Tavola  
Cuchillo de mesa

-83 • • • 102,00

Tafellöffel  Table spoon 
Cuillère de table  Cucchiaio Tavola  
Cuchara de mesa

-81 • • • 65,00

Dessertgabel  Dessert fork  
Fourchette à dessert  Forchetta 
Dessert  Tenedor de postre

-86 • • • 62,00

Dessertmesser  Dessert knife  
Couteau à dessert  Coltello Dessert  
Cuchillo de postre

-85 • • • 102,00

Dessertlöffel  Dessert spoon  
Cuillère à dessert  Cucchiaio 
Dessert  Cuchara de postre

-31 • • • 62,00

Kaffeelöffel  Coffee spoon  
Cuillère à café  Cucchiaino Caffé  
Cuchara de café

-84 • • • 54,00

Teelöffel  Teaspoon  
Cuillère à thé  Cucciaino Tè  
Cuchara de té

-87 • • 51,00

Mokkalöffel  Demitasse spoon  
Cuillère à mocca  Cucchiaino per il 
móca  Cuchara de moca

-42 • • • 49,00

Limonadenlöffel  Iced tea spoon  
Cuillère à limonade  Cucchiaino 
Bibita  Cuchara de mango largo

-16 • • 63,00

Bouillonlöffel  Broth spoon  
Cuillère à bouillon  Cucchiaino per 
brodo  Cuchara para caldo

-97 • 62,00

Fischgabel  Fish fork  
Fourchette à poisson  Forchetta 
pesce  Tenedor para pescado

-17 • • • 67,00

Fischmesser  Fish knife  
Couteau à poisson  Coltello pesce  
Cuchillo para pescado

-18 • • • 67,00

Fischvorlegebesteck  Fish serving set  
Couvert à poisson  Posate di 
servicio per pesce  Cubierto de 
servicio para pescado

-09 • • 228,00

Kuchengabel  Dessert fork  
Fourchette à pâtisserie  Forchettina 
dolce  Tenedor de tarta

-13 • • • 54,00

Obstmesser  Fruit knife  
Couteau à fruits  Coltellino frutta  
Cuchillo de fruta

-45 • • 97,00

Tortenheber  Pie server  
Pelle à tarte  Pala Torta  
Paleta para tartas

-25 • • 112,00

Buttermesser  Butter knife  
Couteau à beurre  Coltellino Burro
Cuchillo para untar

-63 • • 97,00

6x
6x

POTT Bestecke in 18/10 Edelstahl.
POTT fl atware in 18/10 Inox.
POTT Couverts en 18/10 Inox.
POTT Posata in 18/10 Inox.
POTT Cubiertos en acero inoxidable 18/10.
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POTT 22 POTT 33 POTT 42

Nr./No 2722- 2733- 2742- VK SFr.

Käsemesser  Cheese knife  
Couteau à fromage  Coltello 
Formaggio  Cuchillo para queso

-64 • • 97,00

Käsemesser, französisch  Cheese 
knife  Couteau à fromage  Coltello 
Formaggio  Cuchillo para queso

-109 • • 112,00

Bratengabel  Carving fork  
Fourchette à rôti  Forchettone per 
arrosto  Tenedor para adado

-11 • • • 112,00

Bratenlöffel  Serving spoon, large  
Cuillère à rôti  Cucchiaione per 
arrosto  Cuchara para asado

-56 • • • 112,00

Gemüselöffel  Vegetable serving 
spoon  Cuillère à légumes  
Cucchiaione per legumi  
Cuchara para verduras

-10 • 112,00

Kartoffellöffel  Serving spoon, small  
Cuillère à pommes de terre  
Cucchiaione per patata  
Cuchara para patatas

-37 • 112,00

Salatbesteck  Salad serving set  
Couvert à Salade  Posate per 
insalata  Cubierto para ensalada

-50 • • • 228,00

Saucenlöffel  Gravy ladle  
Cuillère à sauce  Mestolino salsa  
Cuchara para salsas

-19 • • 112,00

Fleischgabel  Deli fork  Fourchette à 
servir  Forchetta a 2 punte per 
antipasto  Tenedor para carne

-34 • • 67,00

Zuckerschaufel  Sugar spoon  
Cuillère à sucre  Cucchiaino per 
zucchero  Cuchara para azucar

-55 • • 54,00

Portionsschöpfer  Soup ladle, small  
Louche, petite  Mestolo, picollo  
Cucharón chico 

-95 • 209,00

Suppenschöpfer  Soup ladle, large  
Louche, grand  Mestolo, grande  
Cucharón grande 

-21 • • 209,00

POTT Bestecke in 18/10 Edelstahl.
POTT fl atware in 18/10 Inox.
POTT Couverts en 18/10 Inox.
POTT Posata in 18/10 Inox.
POTT Cubiertos en acero inoxidable 18/10.

Bestellnummernsystematik. Die Bestellnummer der 
einzelnen Artikel setzt sich zusammen aus der Nummer des 
Besteck-Modells plus der Artikelnummer. Zum Beispiel: 
Pott 42, Teelöffel in Edelstahl 18/10 = Best.-Nr.: 2742-87

Fertigung historischer Modelle. Bestecke und Accessoires 
von Pott, die nicht mehr im aktuellen Programm auftau-
chen, werden auf besonderen Wunsch als Einzelstücke 
individuell angefertigt. 
Bitte wenden Sie sich in allen Fragen an Ihren Fachhändler, 
er berät Sie gerne ausführlich.

Order numbering system. The order numbers for indivi-
dual items consist of the number of the fl atware model plus 
the item number.  
Pott 42, teaspoon in stainless steel 18/10 = 
order no.: 2742-87

Production of historic patterns. Pott fl atware and 
accessories that are no longer in the current collection, 
can be custom ordered.
Turn to your retailer for additional questions, 
they will be pleased to advice you.
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POTT 35 POTT 36 POTT 81

Nr./No 2735- 2736- 2781- VK SFr.

Tafelbesteck 4 tlg.  4pc. set  Couvert 
de table, 4 piéces  Posto Tavolo 4pz.  
Juego de 4 cubiertos

-04 • • • 285,00

Tafelbesteck 24 tlg.  24pc. set  
Couvert de table, 24 piéces  Posto 
Tavolo 24pz.  Juego de 24 cubiertos

-02 • • • 1.690,00

Tafelbesteck 30 tlg.  30pc. set  
Couvert de table, 30 piéces  Posto 
Tavolo 30pz.  Juego de 30 cubiertos

-03 • • • 1.950,00

Tafelgabel  Table fork 
Fourchette de table  Forchetta Tavo-
la  Tenedor de mesa

-82 • • • 70,00

Tafelmesser  Table knife 
Couteau de table  Coltello Tavola  
Cuchillo de mesa

-83 • • • 110,00

Tafellöffel  Table spoon 
Cuillère de table  Cucchiaio Tavola  
Cuchara de mesa

-81 • • • 70,00

Dessertgabel  Dessert fork  
Fourchette à dessert  Forchetta 
Dessert  Tenedor de postre

-86 • • • 65,00

Dessertmesser  Dessert knife  
Couteau à dessert  Coltello Dessert  
Cuchillo de postre

-85 • • • 110,00

Dessertlöffel  Dessert spoon  
Cuillère à dessert  Cucchiaio 
Dessert  Cuchara de postre

-31 • • • 65,00

Kaffeelöffel  Coffee spoon  
Cuillère à café  Cucchiaino Caffé  
Cuchara de café

-84 • • • 62,00

Teelöffel  Teaspoon  
Cuillère à thé  Cucciaino Tè  
Cuchara de té

-87 • • • 58,00

Mokkalöffel  Demitasse spoon  
Cuillère à mocca  Cucchiaino per il 
móca  Cuchara de moca

-42 • • • 54,00

Limonadenlöffel  Iced tea spoon  
Cuillère à limonade  Cucchiaino 
Bibita  Cuchara de mango largo

-16 • • • 67,00

Bouillonlöffel  Broth spoon  
Cuillère à bouillon  Cucchiaino per 
brodo  Cuchara para caldo

-97 • • • 65,00

Fischgabel  Fish fork  
Fourchette à poisson  Forchetta 
pesce  Tenedor para pescado

-17 • • • 72,00

Fischmesser  Fish knife  
Couteau à poisson  Coltello pesce  
Cuchillo para pescado

-18 • • • 72,00

Fischvorlegebesteck  Fish serving set  
Couvert à poisson  Posate di 
servicio per pesce  Cubierto de 
servicio para pescado

-09 • • • 245,00

Kuchengabel  Dessert fork  
Fourchette à pâtisserie  Forchettina 
dolce  Tenedor de tarta

-13 • • • 58,00

Obstmesser  Fruit knife  
Couteau à fruits  Coltellino frutta  
Cuchillo de fruta

-45 • • • 105,00

Tortenheber  Pie server  
Pelle à tarte  Pala Torta  
Paleta para tartas

-25 • • • 120,00

Buttermesser  Butter knife  
Couteau à beurre  Coltellino Burro
Cuchillo para untar

-63 • • • 105,00

6x
6x

POTT Bestecke in 18/10 Edelstahl.
POTT fl atware in 18/10 Inox.
POTT Couverts en 18/10 Inox.
POTT Posata in 18/10 Inox.
POTT Cubiertos en acero inoxidable 18/10.
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POTT 35 POTT 36 POTT 81

Nr./No 2735- 2736- 2781- VK SFr.

Käsemesser  Cheese knife  
Couteau à fromage  Coltello 
Formaggio  Cuchillo para queso

-64 • • • 105,00

Käsemesser, französisch  Cheese 
knife  Couteau à fromage  Coltello 
Formaggio  Cuchillo para queso

-109 • • • 120,00

Bratengabel  Carving fork  
Fourchette à rôti  Forchettone per 
arrosto  Tenedor para adado

-11 • • • 120,00

Bratenlöffel  Serving spoon, large  
Cuillère à rôti  Cucchiaione per 
arrosto  Cuchara para asado

-56 • • • 120,00

Gemüselöffel  Vegetable serving 
spoon  Cuillère à légumes  
Cucchiaione per legumi  
Cuchara para verduras

-10 • • • 120,00

Kartoffellöffel  Serving spoon, small  
Cuillère à pommes de terre  
Cucchiaione per patata  
Cuchara para patatas

-37 • • • 120,00

Salatbesteck  Salad serving set  
Couvert à Salade  Posate per 
insalata  Cubierto para ensalada

-50 • • • 245,00

Saucenlöffel  Gravy ladle  
Cuillère à sauce  Mestolino salsa  
Cuchara para salsas

-19 • • • 120,00

Fleischgabel  Deli fork  Fourchette à 
servir  Forchetta a 2 punte per 
antipasto  Tenedor para carne

-34 • • • 70,00

Zuckerschaufel  Sugar spoon  
Cuillère à sucre  Cucchiaino per 
zucchero  Cuchara para azucar

-55 • • • 58,00

Portionsschöpfer  Soup ladle, small  
Louche, petite  Mestolo, picollo  
Cucharón chico 

-95 • 218,00

Suppenschöpfer  Soup ladle, large  
Louche, grand  Mestolo, grande  
Cucharón grande 

-21 • • • 218,00

POTT Bestecke in 18/10 Edelstahl.
POTT fl atware in 18/10 Inox.
POTT Couverts en 18/10 Inox.
POTT Posata in 18/10 Inox.
POTT Cubiertos en acero inoxidable 18/10.

Système de numérotation à la commande. Le numéro de 
commande individuel d’un article est composé du numéro 
du modèle de couvert suivi du numéro d’article. 
Pott 42, cuillère à café en inox 18/10 = réf. : 2742-87

Reproduction d’anciens modèles. Les couverts et acces-
soires de Pott qui ne fi gurent plus au catalogue actuel sont 
fabriqués individuellement sur demande sous forme de 
pièces uniques.
Pour toute question, adressez-vous à votre revendeur 
spécialisé qui se fera un plaisir de vous répondre en détail et 
de vous conseiller.

Composizione dei codici di ordinazione. Il codice di 
ordinazione dei singoli articoli è composto dal codice del 
modello di posata più il codice articolo.
Pott 42, cucchiaino da tè in acciaio inox 18/10 = 
Cod. ord.: 2742-87

Produzione di modelli storici. Posate ed accessori Pott 
che non rientrano più nel programma di produzione attuale, 
possono essere realizzati come pezzi singoli su specifi ca 
richiesta 
Per qualsiasi domanda rivolgetevi al vostro rivenditore 
specializzato. Sarà lieto di fornirvi consigli esaurienti. 

Sistema de números de pedido. El número de pedido de 
los artículos se compone del número del modelo de cubierto 
más el número de artículo.
Pott 42, cucharilla de té de acero inoxidable 18/10 = 
no de pedido: 2742-87

Producción de modelos históricos. Los cubiertos y 
accesorios de Pott que ya no se incluyen en la colección 
actual pueden solicitarse como piezas sueltas a petición
Rogamos se dirija a su establecimiento especializado para 
realizar todas las preguntas existentes. Le atenderán con 
mucho gusto.
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Nr./No

Länge
length

Longeuer

Breite
width

Largeur

Höhe
height

Hauteur ø VK SFr.

Mestro 11, Spickmesser  Utility knife  
Couteau à larder  Coltello multiuso  
Cuchillo mechar

2799-147 22,5 cm 204,00

Mestro 16, Kochmesser  Chef knife  
Couteau de cuisine  Coltello da cucina  
Cuchillo cocinero

2799-140 28,5 cm 265,00

Mestro 20, Kochmesser  Chef knife  
Couteau de cuisine  Coltello da cucina  
Cuchillo cocinero

2799-143 33 cm 295,00

Mestro Santoku-Messer  Chef knife (santoku style)  
Couteau Santoku  coltello Santoku  Cuchillos Santoku 2799-148 31,5 cm 315,00

Mestro, Lachsmesser  Salmon knife  
Couteau à saumon  Coltello per salmone  
Cuchillo para salmón

2799-175 44 cm 250,00

Panado, Brotmesser  Bread knife  
Couteau à pain  Coltello per pane  
Cuchillo para pan

2799-135 32,5 cm 275,00

Trancho, Tranchierbesteck  Carving set  
Service à découper  Set posate per trinciare  
Cubiertos para trinchar

2799-124 475,00

Trancho, Tranchiergabel  Carving fork  
Fourchette à découper  Forchetta per trinciare  
Tenedor para trinchar

2799-125 31 cm 240,00

Trancho, Tranchiermesser  Carving knife  
Couteau à découper  Coltello per trinciare  
Cuchillo para trinchar

2799-126 32 cm 240,00

Messerblock Cado, Esche schwarz  Cade knife block, 
natural ash  Bloc à couteaux Cado, frêne noir  Ceppo 
coltelli Cado, frassino nero  Portacuchillos Cado, 
fresno negro

2799-129 41 cm 425,00

Messerblock Cado, Kirsche Natur  Cado knife block, 
natural cherry  Bloc à couteaux Cado, merisier naturel  
Ceppo coltelli Cado, ciliegio naturale  Portacuchillos 
Cado, cerezo color natural

2799-1291 41 cm 425,00

Mestro, Wetzstahl  Honing steel  
Fusil à aiguiser  Affilalama  Afilador 2799-160 34,5 cm 225,00

Carnado, Vielzweckmesser  Utility knife  
couteau multi-usages  Coltello multiuso  
Cuchillo multiusos

2799-138 22 cm 205,00

Burrado, Buttermesser  Butter knife  
Couteau à beurre  Coltello per burro  
Cuchillo para untar

2799-163 17 cm 99,00

Picado, Parmesan- / Käsemesser  Cheese knife  Couteau à 
parmesan / fromage  Coltello per parmigiano / formaggio  
Cuchillo para queso parmesan / queso

2799-123 16 cm 165,00

Formado, Käsemesser  Cheese knife  
Couteau à fromage  Coltello per formaggio  
Cuchillo para queso

2799-128 21 cm 205,00

Pomodoro, Tomatenmesser  Tomato knife  
Couteau à tomates  Coltello per pomodori  
Cuchillo para tomate

2799-170 22,5 cm 115,00

Pelado, Pellkartoffelschälmesser  Boiled potato peeling 
knife  Couteau à éplucher pour pommes de terres  Coltello 
sbucciarre per patate  Cuchillo para patatas asadas

2799-266 16,5 cm 99,00

Pellkartoffelhalter  Boiled potato holder  
Fourchette à pommes de terres  Porta patate  
Tenedor para patatas asadas

2799-254 11,5 cm 125,00

Patato, Pellkartoffel-Set  Boiled potato set  
Ensemble à pommes de terres  Set per patate  
Juego para patatas asadas

2799-260 218,00

POTT Messer.
POTT Knives.
POTT Couteaux.
POTT Coltelli.
POTT Cuchillos.
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Nr./No

Länge
length

Longeuer

Breite
width

Largeur

Höhe
height

Hauteur ø VK SFr.

Frutado, Kernobst- / Kastanienmesser  Fruit knife  
Couteau à fruits à pépins / marrons  Coltellino frutta con 
nocciolo / castagne  Cuchillo para frutas de pepitas/castañas

2799-119 13,5 cm 125,00

Gefl ügelschere  Poultry scissors  
Ciseaux à volaille  Trinciapollo  
Tijeras para aves

2799-236 26 cm 300,00

Snobby, Steak- / Pizzabesteck  Steak- / pizza set  
Couvert à steak / pizza  Set per steak / pizza  
Cubierte para carne / pizza

2799-231 165,00

Snobby, Steakmesser  Steak knife  
Couteau à steak  Coltello da steak  
Cuchillo de carne

2799-229 22,5 cm 115,00

Snobby, Steakgabel  Steak fork  
Fourchette à steak  Forchetta da steak  
Tenedor de carne

2742-82 22 cm 65,00

Tasco, Steakbesteck  Steak set  
Couvert à steak  Set per steak  
Cubierte para carne 

2799-225 168,00

Tasco, Steakmesser  Steak knife  
Couteau à steak  Coltello da steak  
Cuchillo de carne

2799-227 23 cm 118,00

Tasco, Steakgabel  Steak fork  
Fourchette à steak  Forchetta da steak  
Tenedor de carne

2799-226 21 cm 62,00

Snobby, Steakmesser 6er Set im GK  Steak knife
6-pc. set in Gift box  Couteau à steak 6 pièces, boîte 
cadeau  Coltello da steak 6pz. in confezione regalo   
Cuchillo de carne 6 piezas en envase de regalo

2799-232 595,00

Tasco, Steakmesser 6er Set im GK  Steak knife
6-pc. set in Gift box  Couteau à steak 6 pièces, boîte 
cadeau  Coltello da steak 6pz. in confezione regalo   
Cuchillo de carne 6 piezas en envase de regalo

2799-224 595,00

Picado / Formado, Käseset im GK  cheese knives
set in Gift box  Couteau à fromage, boîte cadeau  
Coltello per formaggio in confezione regalo  
Cuchillo para queso en envase de regalo

2799-122 320,00

NEU

NEU

NEU

6x

6x

POTT Messer.
POTT Knives.
POTT Couteaux.
POTT Coltelli.
POTT Cuchillos.
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Nr./No

Länge
length

Longeuer

Breite
width

Largeur

Höhe
height

Hauteur ø VK SFr.

Austerngabel  Oyster fork  Fourchette à huîtres  
Forchetta per ostriche  Tenedor para ostras 2799-230 14 cm 58,00

Hummergabel / Barlöffel  Stirring spoon / lobster fork (long)  
Cuillère à bar / Fourchette à homard  Forchetta per aragosta / 
Cucchiaio da bar  Tenedor para langosta / Cuchara bar

2799-215 24 cm 58,00

Hummergabel, 2er Set  Lobster fork, 2pc. Set  2 Fourchettes 
à homard / 2 Cuillères à bar  2 Forchetta per aragosta / 2 
Cucchiaio da bar  Tenedor para langosta, set 2 piezas

2799-216 109,00

Hummerzange  Lobster pliers  Pinces à homard  
Pinza per aragosta  Pinza para langosta 2799-222 20 cm 238,00

Austernhandschuh groß  Oyster glove (large)  
Gant pour huîtres, grand  Guanto da ostriche, grande  
Guante para ostras, grande

2799-2351 335,00

Austernhandschuh normal  Oyster glove (standard)  
Gant pour huîtres, normal  Guanto da ostriche, normale  
Guante para ostras, normale

2799-2352 335,00

Marisco, Austernbrecher  Oyster chucker  
Couteau à huîtres  Apri-ostriche  
Abridor de ostras

2799-271 14 cm 245,00

Austernservierset, 12er mit Gestell  Oyster bowl serving 
set for 12 pieces with stand  Plateau avec châssis pour 12 
pièces  Servizio da ostriche con alzata da 12  
Bol para servir ostras para 12 unidades con soporte 

2799-810 265,00

Austernschale, 12er  Oyster bowl for 12 pieces  
Assiette pour 12 pièces  Piatto per ostriche da 12  
Plato para 12 ostras

2799-812 37 cm 190,00

Austernschale, 6er  Oyster bowl for 6 pieces  
Assiette pour 6 pièces  Piatto per ostriche da 6  
Plato para 6 ostras

2799-806 25,5 cm 95,00

Austernschale, 3er  Oyster bowl for 3 pieces  
Assiette pour 3 pièces  Piatto per ostriche da 3  
Plato para 3 ostras

2799-803 20 cm 75,00

Fisch- / Spargelheber  Fish / asparagus server  
Pelle à poisson / asperges  Paletta per pesce / asparagi  
Servidor de pescado/espárragos

2799-228 24 cm 178,00

POTT 41, Fischmesser  Fish knife  
Couteau à poisson  Coltello da pesce  
Cuchillo de pescado

2741-18 20 cm 58,00

POTT 41, Fischgabel  Fish fork  
Fourchette à poisson  Forchetta da pesce  
Tenedor de pescado

2741-17 18 cm 58,00

POTT ANELLO, Amuse Bouche 2er Set (Löffel + Gabel)  
Amuse bouche, set of 2 (spoon + fork)  inox, ensemble 
Amuse Bouche 2 pièces  acciaio inox, Amuse Bouche, 2 
pz.  acero inoxidable, Aperitivos Juego de 2

2799-303 99,00

POTT ANELLO, Amuse Bouche Löffel  Amuse bouche 
spoon  inox, cuillère Amuse Bouche  acciaio inox, Amuse 
Bouche, cucchiaio  acero inoxidable, Aperitivos Cuchara

2799-301 11,5 cm 7 cm 5,5 cm 54,00

POTT ANELLO, Amuse Bouche Gabel  Amuse bouche 
fork  inox, fourchette Amuse Bouche   acciaio inox, Amuse 
Bouche, forchetta  acero inoxidable, Aperitivos Tenedor

2799-302 6,5 cm 6,5 cm 8 cm 54,00

POTT PODIO, Amuse Bouche 2er Set (Löffel + Gabel)  
Amuse bouche, set of 2 (spoon + fork)  ensemble Amuse 
Bouche 2 pièces acciaio inox, Amuse Bouche, 2 pz  acero 
inoxidable, Aperitivos Juego de 2

2799-313 95,00

POTT PODIO, Amuse Bouche Löffel  Amuse bouche 
spoon  cuillère Amuse Bouche  acciaio inox, Amuse 
Bouche, cucchiaio  acero inoxidable, Aperitivos Cuchara

2799-311 6 cm 5 cm 7 cm 49,00

POTT PODIO, Amuse Bouche Gabel  Amuse bouche 
fork  fourchette Amuse Bouche  acciaio inox, Amuse 
Bouche, forchetta  acero inoxidable, Aperitivos Tenedor

2799-312 5 cm 4,5 cm 8 cm 49,00

POTT Tablett rund, Edelstahl  tray round, stainless steel  
Plateau rond, inox, 34,5 cm  vassoio rotondo, acciaio inox, 
34,5 cm  Bandeja redonda, acero inoxidable, 34,5 cm

2799-345 3 cm 34,5 cm 185,00

POTT Gourmet.
POTT Gourmet.
POTT Gourmet.
POTT Gourmet.
POTT Gourmet.
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Nr./No

Länge
length

Longeuer

Breite
width

Largeur

Höhe
height

Hauteur ø VK SFr.

Al Dente, Spaghetti-Tester  Spaghetti tester  
Goûte-spaghettis  Assaggia-spaghetti  Prueba-espaguetis 2799-241 21 cm 63,00

Spaghetti- / Vorlegezange  Spaghetti tongs  
Pince à spaghettis  Pinza per spaghetti  
Pinza para espaguetis

2799-104 19 cm 88,00

Pastina, Spaghetti-Löffel  Spaghetti spoon  
Cuillère à spaghetti  Cucchiaio da spaghetti  
Cuchara para spaghetti

2799-248 22,5 cm 62,00

Pastina, Spaghetti-Gabel  Spaghetti fork  
Fourchette à spaghetti  Forchetta da spaghetti  
Tenedor para spaghetti

2799-249 23 cm 62,00

Pastina, Spaghetti Set  Spaghetti set  
Couvert à spaghetti  Spaghetti-set  
Juego de spaghetti

2799-247 118,00

Pastina, Servierlöffel  Serving spoon  
Ciuller à servir  Cucchiaio a servire  
Cuchara para servir

2799-257 28,5 cm 112,00

Pastina, Serviergabel  Serving fork  
Fourchette à servir  Forchetta a servire  
Tenedor para servir

2799-250 28 cm 112,00

Pastina, Salatbesteck  Salad serving set  
Couvert à salade  Posate da insalata  
Cubierto para ensalada

2799-258 228,00

Gourmet-/ Saucenlöffel  Gourmet gravy ladle  
Cuillère à gourmet  Cucchiaio a gourmet  
Cuchara gourmet para salsas

2799-218 18 cm 58,00

POTT 29, Servierlöffel Rosito  Serving spoon  
Cuillère à servir  Cucchiaio a servire  
Cuchara para servir

2729-81 19 cm 70,00

Carlo, Servierlöffel  Serving spoon  
Cuillère à servir  Cucchiaio a servire  
Cuchara para servir

2799-299 22,5 cm 143,00

Al Gusto, Probier-Löffelgabel  Tasting spork  
Cuillère- fourchette à goûter  Cucchiaio-forchetta da 
assaggio  Tenedor-cuchara para degustar

2799-252 30 cm 120,00

POTT 41, Salatlöffel Vitado  Salad spoon  
Cuillère à salade  Cucchiaio da insalata  
Cuchara para ensalada

2741-51 26 cm 99,00

POTT 41, Salatgabel Vitado  Salad fork  
Fourchette à salade  Forchetta da insalata  
Tenedor para ensalada

2741-52 26 cm 99,00

POTT 41, Salatbesteck Vitado  Salad servers (2 pc.set) 
Couvert à salade  Posate da insalata  
Cubierto para ensalada

2741-50 26 cm 190,00

Tulipa, Salatbesteck  Salad set  
Couvert à salade  Posate da insalata  
Cubierto para ensalada

2799-270 32 cm 250,00

POTT Accessoires.  
POTT Accessories.  
POTT Accessoires.
POTT Accessori.
POTT Accesorios.



22 pott-bestecke.de  09 /2010

Nr./No

Länge
length

Longeuer

Breite
width

Largeur

Höhe
height

Hauteur ø VK SFr.

Maiskolbenhalter  Corncob holder  
Pique à maïs  Porta-pannocchie  
Sujetamazorcas

2799-206 7,3 cm 20,00

Maiskolbenhalter, 8er Set  Cob holder, 8pc. Set  
Pique à maïs, 8 piéces  Porta-pannocchie, 8 pz.  
Sujetamazorcas, juego 8 piezas

2799-207 150,00

POTT 29, Kiwilöffel  Kiwi spoon  
Cuillère à kiwi  Cucchiaio per kiwi  
Cuchara de kiwi

2729-84 14 cm 58,00

Olivenlöffel  Olive serving spoon  
Cuillère à olives  Cucchiaio per olive  
Cuchara para aceitunas

2799-20 14,5 cm 63,00

Salz-/ Pfefferlöffel  Salt or pepper-spoon  
Cuillère à sel ou poivre  Cucchiaio da sal o pepe  
Cucharilla de sal o pimienta 

2799-276 5,5 cm 34,00

Senfl öffel  Condiment spoon  
Cuillère à moutarde  Cucchiaio per senape  
Cuchara para mostaza

2799-292 10,5 cm 51,00

Hebe-/ Konfi türenlöffel  Jam / marmelade spoon  
Cuillère à confi ture  Cucchiaio da marmellata  
Cucharilla de mermelada

2799-213 18 cm 66,00

Honiglöffel  Honey spoon  
Cuillère à miel  Cucchiaio da miele  
Cucharilla de miel

2799-214 17 cm 66,00

Messerbänkchen  Knife rest  
Porte-couteau  Reggiposata  
Porta cubiertos

2799-817 5 cm 1 cm 34,00

Messerbänkchen, 6er Set  Knife rest 6pc. Set  
Porte-couteau, 6 piéces  Reggiposata, 6pz.  
Porta cubiertos, juego de 6 piezas

6x 2799-816 195,00

Serviettenring  Napkin holder  
Porte-serviette  Porta tovaglioli  
Servilletero

2799-850 6 cm 72,00

Brio, Brieföffner  Letter opener  
Ouvre-lettre  Tagliacarte  
Abrecartas

2799-923 21,5 cm 99,00

POTT 41, Salatbesteck Vitado, klein  Salad servers small 
Petit couvert à salade  Posate da insalata piccole 
Cubierto para ensalada pequeño

2741-40 20 cm 110,00

POTT 41, Salatlöffel Vitado klein  Salad spoon small
Petit cuillère à salade  Cucchiaio da insalata piccolo  
Cuchara para ensalada pequeña

2741-41 20 cm 56,00

POTT 41, Salatgabel Vitado klein  Salad fork small
Petit fourchette à salade  Forchetta da insalata piccola
Tenedor para ensalada, pequeño

2741-43 20 cm 59,00

POTT 42, Pastina, Salatbesteck  Salad servers small  
Petit couvert à salade  Posate da insalata piccole  
Cubierto para ensalada pequeño

2742-40 22,5 cm 128,00

POTT 42, Pastina, Salatlöffel klein  Salad spoon small
Petit cuillère à salade  Cucchiaio da insalata  piccolo
Cuchara para ensalada pequeña

2742-41 22,5 cm 65,00

POTT 42, Pastina, Salatgabel klein  Salad fork small
Petit fourchette à salade  Forchetta da insalata piccola
Tenedor para ensalada pequeño

2742-43 22,5 cm 68,00

POTT Bonito, Honigbärlöffel  honey bear spoon 
cuillère à miel en forme d‘ours  cucchiaio da miele con 
silhouette orsetto  cuchara para miel

2799-217 18,5 cm 58,00

8x

POTT Accessoires.
POTT Accessories.
POTT Accessoires.
POTT Accessori.
POTT Accesorios.
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Bonito, Kinderbesteck in Geschenkverpackung
Child‘s set in gift box
Couvert à enfant, boîte cadeau
Posate per bambini in confezione regalo
Juego de 4 cubiertos infantiles en caja de regalo

2799-632 17 cm 235,00

Olivenlöffel in Geschenkverpackung
Olive serving spoonin gift box
Cuillère à olives, boîte cadeau
Cucchiaio per olive in confezione regalo
Cuchara para aceitunas en caja de regalo

2799-620 14,5 cm 72,00

Senfl öffel in Geschenkverpackung
Condiment spoon in gift box
Cuillère à moutarde, boîte cadeau
Cucchiaio da mostarda in confezione regalo 
Cuchara para mostaza en caja de regalo

2799-692 10,5 cm 59,00

POTT 29, Servierlöffel Rosito in Geschenkverpackung
Servingspoon in gift box
Cuillère à servir, boîte cadeau
Cucchiaio a servir in confezione regalo
Cuchara para servir en caja de regalo

2799-681 19 cm 72,00

Carlo, Servierlöffel in Geschenkverpackung
Serving spoon in gift box
Cuillère à servir, boîte cadeau
Cucchiaio a servir in confezione regalo
Cuchara para servir en caja de regalo

2799-699 22,5 cm 152,00

Al Gusto, Probier-Löffelgabel in Geschenkverpackung
Tasting spork in gift box
Cuillèrefourchette à Goûter, boîte cadeau
Cucchiaio-forchetta da assaggio in confezione regalo
Tenedor-cuchara para degustar en caja de regalo

2799-652 30 cm 129,00

POTT Geschenkideen.
POTT Gift ideas.
POTT Idées - cadeau.
POTT Idee regalo.
POTT Ideas para regalar.
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Tapas, Vorlegebesteck 2 tlg. in Geschenkverpackung
Serving set, 2 piece in gift box
Couvert à servir, boîte cadeau
Posate a servire in confezione regalo
Cubiertos para servir en caja de regalo

2799-665 19 cm 129,00

Salzlöffelchen mit Schälchen in Geschenkverpackung
Salt butler, bowl and spoon in gift box
Petite Cuillère à sel avec petite coupe, boîte cadeau
Cucchiaio da sal con mini-ciotola in confezione regalo
Cucharilla de sal en caja de regalo

2799-676 5,5 cm 5,7 cm 82,00

Pastina, Spaghetti-Besteck Set in Geschenkverpackung
Spaghetti set in gift box
Couvert à spaghetti, boîte cadeau
Spaghetti-set in confezione regalo
Juego de spaghetti en caja de regalo

2799-648 22,5 cm 132,00

Pastina, Serviergabel in Geschenkverpackung
Serving fork in gift box
Fourchette à servir, boîte cadeau
Forchetta a servire in confezione regalo 
Tenedor para servir en caja de regalo

2799-650 28 cm 118,00

Al Dente, Spaghetti-Tester in Geschenkverpackung
Spaghetti tester in gift box
Goûte-spaghetti, boîte cadeau
Assaggia-spaghetti in confezione regalo
Prueba-espaguetis en caja de regalo

2799-641 21 cm 68,00

Picado, Parmesan-/ Käsemesser in Geschenkverpackung
Cheese knife in gift box
Couteau à parmesan, boîte cadeau
Coltello per parmigiano / formaggio in confezione regalo
Cuchillo para queso parmesan en caja de regalo

2799-623 16 cm 169,00

POTT Geschenkideen.
POTT Gift ideas.
POTT Idées - cadeau.
POTT Idee regalo.
POTT Ideas para regalar.
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Formado, Käsemesser in Geschenkverpackung
Cheese knife in gift box
Couteau à fromage, boîte cadeau
Coltello per formaggio in confezione regalo
Cuchillo para queso en caja de regalo

2799-628 21 cm 209,00

Pomodoro, Tomatenmesser in Geschenkverpackung
Tomato knife in gift box
Couteau à tomates, boîte cadeau
Coltello per pomodori in confezione regalo
Cuchillo para tomate en caja de regalo

2799-670 22,5 cm 122,00

Burrado, Buttermesser in Geschenkverpackung
Butter knife in gift box
Couteau à beurre, boîte cadeau
Coltello per burro in confezione regalo
Cuchillo para mantequilla en caja de regalo

2799-663 17 cm 105,00

Yes, Flaschenöffner in Geschenkverpackung
Bottle opener in gift box
Ouvre-bouteille, boîte cadeau
Apribottiglie in confezione regalo
Abrebotellas en caja de regalo

2799-672 11 cm 99,00

Brio, Brieföffner in Geschenkverpackung
Letter opener in gift box
Ouvre-lettre, boîte cadeau
Tagliacarte in confezione regalo
Abrecartas en caja de regalo

2799-624 21,5 cm 105,00

Bonito, Honigbärlöffel in Geschenkverpackung  
honey bear spoon in gift box  
cuillère à miel en forme d’ours, boîte cadeau
cucchiaio da miele con silhouette orsetto in confezione 
regalo
cuchara para miel en caja de regalo

2799-617 21,5 cm 66,00

Panado, Brotmesser in Geschenkverpackung
Bread knife in gift box  
Couteau à pain, boîte cadeau
Coltello per pane in confezione regalo
Cuchillo para pan en caja de regalo

2799-635 32,5 cm 
279,00

NEU

POTT Geschenkideen.
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Schlüsselanhänger „Für jeden Tag“, Engel auf Postkarte
mit Umschlag rot  Keyholder „for every day“ Angel 
postcard with envelope (red)  Porte-clés « Pour tous les 
jours », carte postale Ange avec enveloppe rouge  
Portachiavi “Per tutti i giorni”, angelo su cartolina con 
busta (rosso)  Llavero “Para todos los días”, ángel Postal 
con sobre rojo

2799-9621 10,5 cm 21 cm 31,00

Schlüsselanhänger „Für jeden Tag“, Engel auf Postkarte 
mit Umschlag grün  Keyholder „for every day“ Angel 
postcard with envelope (green)  Porte-clés « Pour tous les 
jours », carte postale Ange avec enveloppe verte  
Portachiavi “Per tutti i giorni”, angelo su cartolina con 
busta (verde)  Llavero “Para todos los días”, ángel Postal 
con sobre verde

2799-9622 10,5 cm 21 cm 31,00

Schlüsselanhänger „Für jeden Tag“, Engel auf Postkarte 
mit Umschlag blau  Keyholder „for every day“ Angel 
postcard with envelope (blue)  Llavero “Para todos los 
días”, ángel Postal con sobre verde  Portachiavi “Per tutti 
i giorni”, angelo su cartolina con busta (blu)  Llavero 
“Para todos los días”, ángel Postal con sobre azul

2799-9623 10,5 cm 21 cm 31,00

POTT Geschenkideen.
POTT Gift ideas.
POTT Idées - cadeau.
POTT Idee regalo.
POTT Ideas para regalar.



Namen  Names  Noms  Nomi  Nombres

Einzelname auf 4-teiliges Besteck  Single name on 4 piece flatware set  Un seul nom sur les couverts de 4 pièces   
Nome singolo su set di 4 posate  Un solo nombre en juego de 4 cubiertos

Bei Doppelnamen  For hyphenated names  Pour les noms doubles  Per nomi doppi  En caso de nombres compuestos

Einzelname auf 1 Besteckteil, Serviettenring etc. (abhängig von Gravur, Schrift und Anzahl  der zu gravierenden Teile)
Single name on one item of flatware, napkin ring etc. (dependent on inscription and number of pieces to be engraved) 
Un seul nom sur 1 couvert, rond de serviette etc. (dépend de la gravure, du caractère et du nombre de pièces à graver)
Nome singolo su 1 posata, anello portatovagliolo, ecc. (a seconda dell’incisione, dei caratteri e del numero dei pezzi  
da incidere)  Un solo nombre en 1 cubierto, servilletero, etc. (dependiendo del grabado, el tipo de letra y el número  
de piezas a grabar)

Sonderwünsche auf Anfrage  Special wishes subject to enquiry  Fabrication hors série sur demande   
Esecuzioni speciali su richiesta  Encargos especiales a petición 

Auf Anfrage
on request

Einzelbuchstaben  Single characters  Lettres seules  Lettere singole  Letras sueltas 

Einzelbuchstaben, Preise pro Gravur (Abhängig von Gravur, Schrift und Anzahl der zu gravierenden Teile.)
Single characters, prices per engraving (Dependent on inscripion, font and number of pieces to be engraved.)
Lettres seules, prix par gravure (Dépend de la gravure, du caractère et du nombre de pièces à graver.)
Lettere singole, prezzi per singola incisione (a seconda dell’incisione, dei caratteri e del numero dei pezzi da incidere) 
Letras sueltas, precio por grabado (dependiendo del grabado, del tipo de letra y del número de piezas a grabar.)

Auf Anfrage
on request

Monogramme  Monograms  Monogramme  Monogrammi  Monogramas 

Monogramme, Preise abhängig von Gravur, Schrift und Anzahl der zu gravierenden Teile.
Monograms, prices depend on inscripion, font and number of pieces to be engraved.
Monogramme, prix dépendant de la gravure, du caractère et du nombre de pièces à graver.
Monogrammi, prezzi a seconda dell’incisione, dei caratteri e del numero dei pezzi da incidere. 
Monogramas, los precios varían dependiendo del grabado, de los tipos de letra y del número de piezas a grabar.

Auf Anfrage
on request

Logos und Wappen  Logos and coats of arms  Logos et emblèmes  Loghi e stemmi  Logotipos y emblemas

Original-Vorlage erforderlich  Original artwork necessary  Modèle original nécessaire   
Modello originale necessario  Modelo original necesario

Lasern ab 50 Stück möglich  Laser engraving minimum order 50 pieces  Gravure au laser possible à partir de 50 pièces   
Incisione al laser possibile a partire da 50 pezzi  Grabado láser posible a partir de 50 piezas

Preise für Gravuren auf Anfrage  Engraving prices on request  Prix des gravures sur demande   
Prezzi per incisioni su richiesta  Precio de grabados a petición

Preise für Lasergravuren auf Anfrage  Laser engraving on request  Gravure au laser sur demande   
Incisione al laser su richiesta  Grabado láser a petición

Auf Anfrage
on request
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Aufarbeiten  Refurbishing  Restauration  Rimessa a nuovo  Reparación

Tafellöffel, Tafelgabel, Dessertlöffel, Dessertgabel, Kaffeelöffel, Teelöffel, Mokkalöffel, Kuchengabel, Fischgabel, Fischmesser
Tablespoon, table forks, dessertspoons, dessert forks, coffee spoons, teaspoons, espresso spoons, kitchen forks, fish forks, fish knives
Cuillère de table, fourchette de table, Cuillère à dessert, Cuillère à café, Cuillère à thé, Cuillère à moka, fourchette à gâteaux, fourchette à poisson, couteau à poisson
Cucchiaio Tavola, Forchetta Tavola, Cucchiaio Dessert, Forchetta Dessert, Cucchiaino Caffé, Cucciaino Tè, Cucchiaino per il móca, Forchettina dolce,  
Forchetta pesce, Coltello pesce
Cuchara de mesa, Tenedor de mesa, Cuchara de postre, Tenedor de postre, Cucharilla de café, Cuchara de té, Cucharilla de moca, Tenedor de tarta,  
Tenedor para pescado, Cuchillo para pescado

Vorlegeteile  Serving utensils Couvert à servir Posate a servire  Cubierto para servir

Suppenschöpfer, Portionsschöpfer  Soup ladle, portioning ladles  Louche à potage, louche à servir  Mestolo, grande, Mestolo, picollo  Cucharón

Zum Aufarbeiten von versilberten und silbernen Besteckteilen sollten Sie uns diese zur Begutachtung einsenden. Nur dann können wir entscheiden, ob eine Reparatur möglich bzw. 
wirtschaftlich sinnvoll ist. Dies hängt vom Zustand der einzelnen Besteckteile ab.

Silver-plated and silver flatware should first be sent to us for inspection, after which we can ascertain if repair is feasible and economically viable. This will depend on the condition of the 
individual pieces.

Nous vous prions de nous envoyer les pièces de couverts argentés et en argent à restaurer afin que nous puissions les examiner. Après quoi, nous pourrons décider si la réparation est possible 
ou financiellement raisonnable. Ceci dépend de l’état de chaque pièce de couverts.

Per la rimessa a nuovo di posate argentate e in argento, è necessario che queste ci vengano inviate prima per esame. Soltanto allora possiamo stabilire se la riparazione è possibile o 
economicamente ragionevole. Questo dipende dallo stato delle singole posate. 

Rogamos nos envíe las piezas de cubertería bañadas en platas y de plata para su previa inspección a fin de poder determinar si es posible o rentable repararlas.  
Est o dependerá del estado de cada pieza de cubertería.

Reparaturen  Repairs  Réperation  Riparazione  Reparación

Messerklingen erneuern (inklusive Auffrischen des Heftes)  Renewal of knife blades (including refurbishing of the handle)
Remise à neuf de la lame du couteau (y compris renouvellement du manche)  Riparazione lame (compresa rimessa a nuovo del manico)
Sustitución de hojas de cuchillo (incl. renovación de mango)
Tafelmesser, Dessertmesser, Obstmesser, Kindermesser, Steakmesser, Burrado, Pelado, Pomelo, Pomodoro
Table knives, dessert knives, fruit knives, children‘s knives, steak knives, Burrado, Pelado, Pomelo, Pomodoro
Couteau de table, couteau à dessert, couteau à fruits, couteau à enfant, couteau à steak, Burrado, Pelado, Pomelo, Pomodoro
Coltello Tavola, Coltello Dessert, Coltellino frutta, Coltello per bambini, Coltello da steak, Burrado, Pelado, Pomelo, Pomodoro
Cuchillo de mesa, Cuchillo de postre, Cuchillo de fruta, Spanisch, Cuchillo de carne, Burrado, Pelado, Pomelo, Pomodoro

Carnado, Formado, Picado, Cortado, Mestro 11

Panado, Mestro 16, Mestro 20, Mestro Japanmesser, Trancho  Panado, Mestro 16, Mestro 20, Mestro Japanese style, Trancho
Panado, Mestro 16, Mestro 20, Mestro Couteau style japonais, Trancho  Panado, Mestro 16, Mestro 20, Mestro forma giapponese, Trancho
Panado, Mestro 16, Mestro 20, Mestro, forma japonesa, Trancho

Klinge schärfen (inklusive Auffrischen des Heftes und der Klinge)  Blade sharpening (including refurbishing of handle and blade)
Aiguisage de lame (y compris renouvellement du manche et de la lame)  Affilatura (compresa rimessa a nuovo del manico e della lama) 
Afilado de cuchillos (incl. renovación de mango y hoja)

Wellenschliff nachträglich anbringen  Serration if applied after original purchase  Polissage de couteau à scie réalisé ultérieurement   
Affilatura ondulata realizzata successivamente  Serrado de cuchillo realizado ulteriormente 

Messer komplett aufarbeiten inkl. schärfen  Serration if applied after original purchase  Polissage de couteau à scie réalisé ultérieurement   
Affilatura ondulata realizzata successivamente  Serrado de cuchillo realizado ulteriormente 

Sonderanfertigungen  Special manufacture  Fabrication hors série  Produzioni speciali  Fabricaciones especiales

Anderes Material als im Katalog angegeben (z.B. ein Besteck, das nur in Stahl angeboten wird, in Silber – oder umgekehrt)

Material other than that quoted in catalogue (e.g. stainless steel flatware in silver or vice versa)

Autre matériau, hors catalogue (par exemle, un couvert vendu seulement en acier, en argent – ou le contraire)

Materiale diverso da quello indicato nel catalogo (ad es. una posata offerta solo in acciaio e richiesta in argento o viceversa) 

Otro material diferente al indicado en el catálogo (p. ej., un cubierto que sólo se ofrece en acero inoxidable, en plata – o viceversa)
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Vertretungen.  
Offices. 
Représentations.
Rappresentanze.
Sedes.

Deutschland/Germany

Pott

Industriestraße 5
40822 Mettmann
Postfach 10 06 26
40806 Mettmann

Fon: +49 (2104) 91 98-0
Fax: +49 (2104) 91 98-19

pott@seibel-designpartner.de
www.pott-bestecke.de 
 
Vertretung Nord

Maximilian Markus Hörmann
Hindenburgallee 1
30989 Gehrden

Fon: +49 (5108) 92 79 46
Fax: +49 (5108) 91 36 93

maximilianm.hoermann@t-online.de
 
Vertretung West

Frank Königs
c/o Seibel Designpartner GmbH
Industriestraße 5
40822 Mettmann

Fon: +49 (2104) 91 98-0
Fax: +49 (2104) 91 98-19

frank.koenigs@seibel-designpartner.de
 
Vertretung Ost

Seibel Designpartner GmbH
Industriestraße 5
40822 Mettmann

Fon: +49 (2104) 91 98-0
Fax: +49 (2104) 91 98-19

pott@seibel-designpartner.de
 
Vertretung Süd

Wolfgang Wittenborg
Chiemseering 27
85551 Kirchheim

Fon: +49 (160) 74 01 211
Fax: +49 (89) 90 77 57 97

wolfgang.wittenborg@t-online.de
 
 
 

Belgien/Luxemburg

Mariette Masson
Collegelaan 75
2140 Antwerpen

Fon: +32 48 68 56 88 7
Fax: +32 32 36 69 64

massonantwerpen@skynet.be

Frankreich Nord

JF Diffusion
Frank Specht
3, Villa des Sorbiers
91800 Boussy St. Antoine

Fon: +33 06 14 24 03 81
Fax: +33 08 73 77 27 36

f.specht@jf-diffusion.com
 
Frankreich Süd

JF Diffusion
Jean Pinto da Cunha
Le Clos Sainte-Thérèse
37, avenue Frédéric Mistral
13410 Lambesc

Fon: +33 06 19 35 19 41
Fax: +33 08 73 16 14 41

j.dacunha@jf-diffusion.com
 
Italien

B. Morone Srl
Via Soresina, 7
20144 Milano

Fon: +39 (02) 480 12 034 
Fax: +39 (02) 480 12 240

info@bmorone.it

Japan

Atelier Niki Tiki
2.31.8 Kichijyoji – Honcho
Musashino – City
J – 180-0004 Tokyo – Japan

Fon: +81-422-21-4015
Fax: +81-422-21-6490

nikitiki@nikitiki.co.jp

Kroatien

Radin R d.o.o.
Larisa Radin
Poslovna zona Labinci
HR – 52464 Kastelir

Fon: +385 (52) 434774
Fax: +385 (52) 427792

radin@radin-r.hr
 
Niederlande

Mobach groothandel
Thea Groefsema
Keulschevaart 17a
3621 MX Breukelen

Fon: +31 3462 50943
Fax: +31 3462 66986

info@mobach-groothandel.nl
 
Schweiz 

CeCo Ltd.
Michael Bach
Spitalstraße 11
2502 Biel / Bienne

Fon: +41 (32) 322 97 55
Fax: +41 (32) 322 97 54

contact@ceco.ch
 
USA

US Headquarters mono
2787 Margaret Mitchell Dr., NW
Atlanta, Georgia 30327, USA
Toll Free: 1-888-666-6004
Fon: +1 (404) 352-12  01
Fax: +1 (404) 355-67  08
monoPottUSA@ 
seibel-designpartner.com

Jing Tio
Hospitality Specialist 
Showroom:
315 Sutter Street 5th Floor
San Francisco, CA 94108
Tel (415) 986 42 16
Fax (415) 986 42 17
Cell (949) 584 37 78
jtio@le-sanctuaire.com
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Designsammlungen und Museen. (Auszug)
Design collections and museums. (extract)
Collections de design et musées. (extrait)
Collezioni di design e musei. (estratto)
Colecciones de diseño y museos. (extracto)

Museum für Gestaltung – Bauhaus Archiv, Berlin 

Kunstgewerbemuseum, Berlin

Werkbund Archiv, Berlin

Museum für Alltagskultur des 20. Jahrhunderts, Berlin

Rheinisches Landesmuseum, Bonn

Haus der Geschichte, Bonn 

Staatliche Kunstsammlung, Dresden

Kunstmuseum, Düsseldorf

Design Zentrum Nordrhein Westfalen, Essen

Museum für Kunsthandwerk, Frankfurt am Main

Deutscher Werkbund, Frankfurt am Main

Rat für Formgebung, Frankfurt am Main

Museum für Kunst und Gewerbe, Hamburg

Museum für Angewandte Kunst, Köln

Grassi Museum, Leipzig

Die Neue Sammlung, München

Deutsches Klingenmuseum, Solingen

Cooper Hewitt Museum, New York

Museum of Modern Art, New York

Louisiana Museum of Modern Art, Humlebaek (DK)

The Chicago Athenaeum Museum of Architecture and Design, 
Chicago

Museum für Gestaltung, Zürich

Philadelphia Museum of Art, Philadelphia

Good Design, Chicago

Museum für Moderne Kunst, São Paulo
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